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Szüntessék meg

A kisbérlők, a debreseniek es 
hajdúságiak különösen, néni most 
hallatják először panaszaikat és 
kifogásaikat. Eégí keletűek efek 
a sebek és olyanok, melyekre 
az idő múlása nem gyógyulást 
hoz, hanem még Inkább elmérgesi- 
tik és siettetik az orvosi beava&o. 
zást, a radikális megoldáskeresést.

A sok közös baj és fenyegető 
közös veszedelem késztette vasár­
nap arra a dabreceni kisbérlöket, 
hogy mondják ki a szakszerveze­
ten, a FEKOSZ-on belül a kisbér- 
lök szakcsoportjának megalakulá­
sát s ezen keresztül egységesen 
vegyék fel a küzdelmet a ma 
százféleképpen megnyomorított 
kisbérlők érdekeiért.

Rendet kell teremteni végre a 
kishaszonbérletek körüli visszas- 
eágok, • lelketlen uzsorázások te­
rén. Rém lehet tovább engedni, 
hogy a földtelen, világéletében 
kisbériéként élő parasztembereket 
elüssék a bérlettől 50—60 holdas 
nagygazdák, csak azért, mért még 
többet akarnak összeharácsolni s 
telhetetleiiségükbén — nem törőd­
ve azzal, hogy esetleg nagycsalá­
dos kisember kenyerét veszik el. 
vagy kurtítják meg — még arra 
is kaphatók, hogy magasan felül- 
ígérjenek a földtulajdonos által 
kért bérleti összegre.

így adnak lovat a módos gaz­
dák. a földjükből természetesen 
mennél több zsirt kiszorítani aka­
ró bérlettulajdonosok alá s így 
jutunk el odáig, hogy egy hold 
gyenge közepes földért négy má­
zsa tisztabúzát, két pár csirkét, 
napi ogy liter tejet, tengerit és 
más egyebet kérnek el, egyévi 
bérleti díj fejében, A kisbérlők 
méltán zúdulnak fel az ilyen hal­
latlan uzsorára s követelik hogy 
a kormány a legrövidebb időn be­
lül állapítsa még — még pedig- a 
föld minősége ^szerint három kate­
góriában —• a bérleti összegeket.

Revideálni kell azt az eléggé 
meggyökeresedett, de ina már 
nem helytálló bérleti kulcsot is, 
amely a Hajdúságban és. Debre­
cenben is széliében használatos: 
még az 1880-as évek óta minden 
egy aranykorona kataszteri tiszta 
jövedelem után 12 kilogramm 
tisztabúzát, számítanak Uév'etí ősz- 
szegként, Köztudomású, hogy a 
kataszteri tiszta jövedelem arany­
korona értekben történt hajdani 
megállapítása nem mindig volt 
igazságos: a nagyobb birtokosok­
nak, módos nagygazdáknak leér­
tékelték, az egy-két holdas ágiyl- 
szakadt parasztitok meg alaposan 
felsrófolták az adófizetés alapjául 
is szolgáló kataszteri tiszta jőve-, 
del met.

Újonnan és .igazságosan k)ll az 
aranykorona-értéket megállapíta- 
ni, de addig is, míg ez az úi fel­
értékelés megtörténik, rendezni 
kell a kishaszonb'érlők további ha­
bi nem tűrő helyzetét. Nem 
kb- tovább nézni a zsaio-ástj a 
íöi.i újdonos is látja, hogy az 
aszály, a jég megevett mindent, 
de halt!

Ä Román Szociáldemokrata Párt
elhatározta

a Kommunista Párttal való egyesülését
A komán Szociáldemokrata Pást kongfeegrosa ©sütöríök délben munkálatai befejeahében hatá- 

roraití javaslatot szavazott meg, A határozattal ,>a Ssodáídemeki-ata Párt központi bl-zottságánek min­
den hatalmat megad, hogy a Kommunist® Pari központi bizottságával egyetértésben tárgyalja meg 
asofcat a gyakorlati es*8zöket, amelyekkel a. lehető legjobban megoldják a dolgozók eg$*égét m 
egyetlen munkáspárt keretében“,

Stefan Yoifce nemzetnevelés ügyi miniszter, a párt központi bizottiságanak tagja ki jelentette, 
hogy a román demokráciának meg kell találnia a® egyetlen munkáspártban megvaléeite# teljes ideoló­
giai és politika1- egységet.
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A koalkiős pártok elfogadták 
a kormányprogramot

A Szoeiáldemekiala Párt vezérszónoka teljes mértékben egyetért 
Révai József elvtárs gazdasági eélkltüzéseive!

Az országgyűlés csütörtökön 
folytatta a kormányprogramul fe­
letti vitát,

Az első felszólaló Tóth László, 
(Kisgazdapárt.) volt, A Kisgazda 
Párt felfogása szerint, sürgősen 
szfikség va-n az új választójogi tör. 
vény megalkotására. Reméli a párt, 
•hogy Triihíymtrabb á' köisóvf vn": 
laszlás lesz majd az új választójo­
gi törvény sikeres főpróbája. Kül­
politikai téren a. párt álláspontja 
az, hogy Magyarország elemi lét­
érdeke, hogy jóbaráti viszonyt 
tartson fenn a. szomszédaival, első­
sorban a Szovjetunióval. A világ- 
politikai kérdéseket illetően min­
den magyar, pártkülönbség nélkül 
csak azt kívánhatja, hogy a mosta­

ni nemzetközi 1 feszültség békés 
megoldást nyerjen, A kormásy- 
programmot elfogadta,

P. Abrtrhám Dezső (Balo-gh-párt) 
hangsúlyozta, hogy a középpárt 
szerepét kívánják betölteni, Révész 
Mihály (SzDP) teljes mértékben 
egyetért, Révai József felszólalását 
fiák "gazdasági pontjaival, Á RóálL' 
ció pártjainak fettétel nőikül kell 
állniok ama 4 pont alapján, ame­
lyet Révai József gazdasági bás­
tyaként jelölt meg. A SzDP gazda, 
ságpolitikai bizottsága részletes ja­
vaslatot dolgozott ki a gazdasági 
életben megvalósítandó rendszabá­
lyokra. Ezek a, következők: helyre 
kell állítani a bankjegykibocsájtás 
és az árúellátás.közötti egyensúlyt.

A beruházás és az ele tszín vonal 
emelésére.irányuló igényeket visz- 
sza kell szorítani az árúellátáei le­
hetőség keretei közé, A jegybank 
hitelforrás keretét meg kell szün­
tetni. Meg keil akadályozni az ag­
rárárak indokolatlan emelését. A 
kötöttforgalom árrendszerelvét a 
'gazdásági' élet minden területére ki 
kell terjeszteni Szigorú készletgaz­
dálkodásra van szükség. Ahol mód 
van rá, az ipari árakat le kell szó. 
rítan s le kell fölözni az indokolat. 
lan haszontöbbletet. Meg kell fogni 
a kóbortőkét _és hasznosítani kell 
a 3 éves terv keretében. Végül a 
demokratikus pártok együttműkö­
désnek szükségességét hangsúlyoz­

ta, Az ülés 13.35 órakor ért véget.

Rá kell szorítani
a Hitelbankot és a Dohánygyárat

a munkanélkülieken valé segítésre
■ A városi kisgyüjésen napirenden- 
kívüli pontként szerepelt a köz­
munkásak ügyének ismertetése. 
Kajeada Lórénd tanácsnak elő­
adta, hogy szeptember 28-ávál le- 
állítottóik a városinál, október 
4-ével pedig a MÁV-náj folyó köz­
munkákat.

A Tervhivatal a terv munkák
Lerctecn október hónapra
60.000 forintot *1 ki mégha.
torozott munkáknak a lefoly­

tatására.
Aini a városi költségvetésnek a 

közmuinikaazierzvéere fordítandó ré­
szét illeti, mely a belügyminiszter 
rendeleté értelmctóen a havi költ. 
megvetés egytizemketted részét nem 
haladhatja meg, aiz augusztus, 
szeptember és októberre eső rész 
fejeit a város már nem rendelke­
zik, mert ezt a közmunkások két­

napos felmondási idejének kifize­
tésére és az elmúlt nárom. hónapi 
fizetés kollektiv szerződés szerinti 
kifizetésének kti'önözetére forda, 
tették.

A novemberre jaró mintegy 
29.000 forintos összeget a Bő- 
szörményi-ütí kertváros sala­
kosáéi és föidmunfcálatainak 
elvégzésére tenne a tegeélsze- 

rnbb fordítani,
Ez azonban még belügyminiszteri 
jóváhagyást igényei.

Kővári László hangsúlyozta- hogy 
a közmunkások kérdése »gigász 
tóvá vájt Debreceniben, A helyzet 
paPSncsoló-aa előírja, hogy meg 
kell szűrni a közmunkásokat, mert 
vannak közöltük olyanok is, akik 
nem szorulnék— rá fejtétlenül erre 
a munkára s- ezzel rontják annak 
a nagy /többségnek a helyzetét,

lett összeget s ha a szerencsétlen 
kisbérlő nem tud fizetni, egysze­
rűen kimozdítja a bér'.dt.>.'!!. .

Állapítsák meg a méltányos bér­
leti összegeket a föld minősége 
szerint s az ezeket a béreket túl

ithAUUyuti, towau * kM-i totoM aUw * i

járjanak el! — ezt követelik a 
nehéz helyzetben lévő és állandó 
zaklatásnak,. bizonytalanságnak 
kitett debreceni kisbérlők s mél­
tányos kérésüket sürgősen teljesí-

akik -a közinunikára dióban rá 
1 aminóik uta-lVa.

Katkviil« Lóráind kifej hogy 
a közmunkások ßizejetk: tálasát a 
munkaközvetítőinek kelt végrehaj­
tania a szociális felügyelőség kör- 
n >, € z oil yn uím á n ve alapján. Ha 
azonban erre nem valFikoziLk, át­
kot ezt a rendelet érteiméiben a 
kösmutikiaifelügyelőinelk kell elvé, 
gezmie a közmunkás«* bizelmtjaj­
nak bevonásával.

Szabó Kálmán polgájmnestez an­
nak a nézetének adott kifejezést, 
hogy

igen erélyesen állást kdl fog­
lalnia a városnak abban a 
kérdésben, hogy a Hitelbank 
tulajdonában lévő vállalatokat 

rászorítsák a segítésire. 
Ugyanezt kell lenni a dohánygyár­
ban ís, njiiO'l keresztül kei;, vinni 
azt, hogy addig, aintg a munka­
nélküliség ilyen nagy, egy család­
ból 3—4 ember ne do-ligozhassél; 
a dohánygyárban.

Felmerült az a szempont b 
hogy a munkanélküli ség-t sú/yosn- 
bítja az a nagymérvű szaporodás 
is,, amelyet a város • léleksráma 
*2-12 Í2-L l'€igé'k,^6Khbilll isiZOZL’i!-

*4*a ez. hogy en utolsó hónapba« 
a város léleksráma SOOO-nél töb­
bel nőtt s

a jetentr^! iéi©k&sam ÍS.<?<H)-el
több, mini » békeidőben volt-

Ennek ?. gyors létsksnámemelke- 
désm-ek nem *.% iskolák megkez­
dése gjs o!ke, mert erre! arányo­
sam nő n munfeamélküiiaég is. Bár 
a szabad költöaködésí iog min­
den állampolgár elidegeníthetetlen 
jo,ga, mégis nőim volna érdektelen 
megvizsgálni, hogy kik átok, akik 
a fejszabaduláii óta. Debrecenbe 
költöztek 6 itt, össE<íkóttetéseiik ré­
vén magám vállalatokíná] elhelyez, 
kedtek, . ezzel ig sűlyosbbítva a 
munkarifebküliséeet. Esst bteonyitja , 
SS, is, hogy a dunántúli városok­
ban. a lélek'SZ'ám sehol sem éri el
a háború elő tűt.

Olyanokkal snemben, akik co* 
Üdfc.gi öfcokhöl ntm mernek 
hazatérni régi lekóhehíikro 
szükség cetién rendsnabályok 

bor, kell folyasnodstA,
Ezt éppen a debreceni mun kan el- 
kúvtek helyzetén való eositeni aka- 
res kö*,/eteh me<g.

Magyar kössHnef 
az UrtO=Éagságol 

támogató nemseíeknek
Mint ieroéíetes, m • magyar' kor 

mán j-mtk m Egyesült Nemzetek 
ezervezetebe való tagsági -kérelmét a 
lake-eucceá ülésen a- Szovjetunió, 
FrajieiaorSzúg, Lengyeloratilg, Ko­
lumbia és Szíria támogatták. A ma­
gyar kormány most Károlyi Mihály 
párisi magyar kövei útján öasiute 
háláját juttatta kifejezésre as( utób, 
M két átkunnak a francia kormán y- 
iiál akreditált követelnél, a Szovjet­
unió, Franciaország é6 Lengyelor­
szág követeihez pedig köszönő jegy. 
zéket intézeti.

9 Gorsg Memmunísli Párt 
kiáUyinva az ameriksi 

ímpirializmiis ellen
A Görög Kommunista Part köz­

gyűlése kiáltványt fogadott el, 
amely leszögezi, hogy az EAM — 
a felszabadulási front —- által 
hirdetett békülékenységí politika 
az egyetlen megoldás Görögor 
szág számára Ennék a politiká­
nak lényeges akadálya az angol, 
amerikai imperialista ' megszállót 
és a folytonos beavatkozás,^ 
amellyel megfosztják Görögórsza 
got függetlenségétől és terület' 
ssétdarabolását készítik elő,

' A kiáltvány megállapítja, hogy 
a (J.jmokratikuH hadsereg küzdő!, 
me az egyedüli válasz a külföldi* 
megszállóknak és görög zsoldosa 
inak,-A Kommunista Párt vissza 
utasítja az angol-amerikai rágal­
makat és hangsúlyozza, hogy Gö­
rögország demokratizálására, te­
rületi épségének és függetlensé­
gének helyreállítására törekszik.

Togliatti olasz kommunista ve­
zér szerdán este Rómában határo­
zottan megcáfolta, hogy .a Bel 
grádban létrejött tájékoztató iro­
da a Komintern ujjaéleszteset je­
lentené. A tájékoztató irodát a 
tapasztalatok kicserélésére. állítat- 
Iák fel, továbbá az egyes orszá­
gokban működő Kommunista 
Pártok munkájának ásszehssonli- 
tós ára,.
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Még mindig bizonytalan 
a Világítási Vállalat széncllátása

A Világításj Vállalat 'Wmió- 
säg,a csütörtökön a kis-gyűléa elé 
beterjesztette azokat as iratokat, 
melyekkel a®t kíván jóik iga-mini: 
meglette a .kellő előkészületeket, 
hogy a szénszállításban fennaka­
dás ne álljon fenn. Még au gusztus 
18-án fel-irtak dr. Vargha István­
hoz. az Anyag- éa Anhivafral vehe­
tő j-éhv.z, a.ugusi’'tus 29-®n Tje<|i= 61 z 
Anyag- és Árhivatal szénosztályá- 
hoa és hivallkozva az eddigi szén. 
szállítás elégtelenségére, a kiutalás 
20—25 százalékká] va’ó felemelé­
sét kérték.

Az őszi hónapokra »avi 2800, 
a té|i hónapokra «5000 —3100 
tonnában állapították meg n 

V székségietet.
Emukívitf, tekintette] arra, hogy a 
vállalatnak szén Uirte toka nincsen, 
további 1000 tonnát kértek epre a

. célra.
Ugyancsak bemutatták a* októ­

ber 3-án a Boreodvidéki Bánya­
ipari. RT-hez intézett levelüket, 
melyben kérik, hogy &;z 6 havi 
vasárnapi termelést juttassák a 
debreceni Világítási Vállalatnak, 
hogy az kellő széntai'talékkal rcii- 
rjetk-ezhosséik« ^
, finnek ellenére is meg kei) álífl-

pílani, hogy nyilván napokkal a 
s.zénmizériá bekövetkezése előtt 
látható volt: a baj meg fog tör­
ténni .s már akkor . kelteit volna 
intézkedéseket tenni, lehetőleg sze­
mélyes tárgyalás útján. Az Wo­
her' 3-i lévél meglehetősen elké­
sett, hiszen a baj már október 
6-án bekövetkezett.

A Világítási Vállalat a csütörtöki 
na-pon már nagyrészt minden üze­
met bekapcsolt a« ár am szolgált a-
tásba, csupán a villamosjáratok
mentek caökköntett kocsilétszám, 
mai. Érdieklődiösünkre seipmn bi­
zonyosat mondani népi tudtak 
afelől, nogy mennyi szén étkezett 
bit utóbbi napokban és a-zt sem, 
hogy milyen szállítmányokra vár­
nak.

Arra azonban éj kell készülni- 
hogy n tél folyamán csák nagy 
nehézségek árán és csökken- 
lett niRiiiiyiségbeu tudnak 

energiát szolgáltatni. 
Furcsának tartjuk, hogy nem 

fut egy kézben össze p vállalat 
ügyvitele és ne tudják arról tájé­
koztatni a nagyközönséget, hogy 
milyen mértekben van a vállalat 
üzemanyaggal ellátva. Ez az álla­
pot nem tartható sokáig

A Magyar-Szovjet Művelődési Társaság 
vasárnap egésznapos műsort ad -

Elkészült a Magyar--Szovjet Mű­
velődési társaság vasárnapra ter­
vezett jubiláns ünnepségének tel­
jes műsora-

Ab .ünnepséget eg/ új szovjet- 
film, a „Szerencse fel!" diszbemu. 
tatója nyitja meg a Vigmőzigóban. 
Utána 11 órakor kezdődik a Tár­
saság közgyűlése # Déri-múzeum­
ban, Délután 3 órakor magyar 
nyelvű - orosz .mesedéhttán lesz a 
Társaság Yöröshadisc.re.g-útja 49- 
»zóm alatti helyiségében. Este 7 
órakor az Arany Bika dísatcrmS-

hen hangversennyel egybekötött 
műsoros estet rendez # Társaság, 
amelynek gondosan összeváloga 
tott műsora bizosítók a-nra, hogy a 
vasárnapi nap a magyar-szovjet 
barátság méltó ünnepének fog bi 
zonyu'jn'.

Tekintettel a nagy érdeklődésre 
kéri a közönséget a. Társaság, 
hogy mind a filmbe», mind 
haingversenynez kellő időben biz 
tosttsa helyéi g Társaság helyisé 
síében.

Óvadékának elengedését kéri
Kőszegi Géza színigazgató

NÉPLAP

A kardok felkeltek 
Törökország ellen

Aleppóból Ankarába érkező/ 
eddig; még meg nem erősített hí­
rek szerintDjezirph környékén a 
török és az iráni határon, annak 
■a vasútvonalnak a közelében, 
mely Törökországot Szíriával 
összeköti komoly kurd felkelés 
tört ki. A jelek szerint a felkelést 
a lturd törzsfő vezeti és ki akar­
ja kiáltani a kardok függetlensé­
gét. Mint jelentik a törzsfő kije. 
lentette, hogy a lázadás Törökor­
szág és nem Szíria ellen irányul.

-------- o--------
Szenlháborűt Indi ának 

az arab államok
Az arab liga szerdán este köz­

leményt adott ki. Ebben megálla­
pítja, hogy- az érjclcezleten beha­
tóan tamuhnányoztálk a Palesztinái 
kérdés gyakorlati vonatkozásait.
A küzleménmyel kapcsolatban mér­
tékadó körökben megállapítják- 
hogy a vita elsősorban akörül fo­
rog, hogy a Palesztina megmen­
tésére indítandó szent háborút 
azonnal kihirdessék-e, vagy pedig 
előbb bevárják az Egyesült Nem­
zetok határozatát. - -»

Galánffy Lajost egy évre 
a zeneiskola igazgatójává 

választották
A zeneiskola igazgatói állását» 

több pályázat futott be, ezek közjl 
azonban egy kivételével egyik sem 
volt megfelelő. Galánffy Lajos, a 
zeneiskola jelenlegi igazgatója is 
beadta pályázatát s a ltisgyűlés elé 
olyan értelmű javaslat érkezett, 

hogy- Galánffy Lajost -egy évre 
bízzák meg a zeneiskalo igazgatá­
sával. Tekintettel arra, hogy a ze­
neiskola állami kezelésbe vétele és 
állami konzervatóriummá való at­
al akit.ása esetleg egy éven belül 
megtörténik, akkor már a kultusz­
minisztérium feladata lesz, hogy 
új pályázatot írjon ki az általa 
megszabott feltételek alapján
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Úiből megindul 
a magyar-csehszlovák lakosságcsere

A. szlovák-—nfágyar lakosságcsere 
akció keretében november 7—21 kö­
zött, 6156 szlovákiai magyar települ 
át Magyarországra, a vágsollyei, ga- 
íántai, lévai, érsekujvárj. és kassai 
járásból. A 48 szerelvényen áttele­
pülő magyarok Szabnál, illetve Sá­
toraljaújhelynél lépnek magyar te­
rületre. Ugyanez alatt az idő alatt

ugyancsak 48 szerelvén yen 6802 Ma­
gyarom ágról áttel epii löt - szál líton ak 
Csehszlovákjába.' A Magyarország­
ról éufcezo személyek közül hatezázal 
Csehországba,n telepítenek le, a töb­
bit a zAsliÜ lévai, énsekujvári, 
ógyaiíai, nagysurányi és a komáro­
mi járásban talál otthont.

Fizetni keli a kiosztott ingatlanok 
megváltási részleteit

SZÍNHÁZ

üóseegi Géza színigazgató kérel­
met intézett a városhoz, nogy old­
ják Pej az alól a kötelezettség, alól, 
•uliejv szerint a város házipénztárá­
hoz 10.000 forint óvadékot kell. 
'jelennie. Ezt a kívánságát azzal is 
WiáíánMiSzr»íta, hogy a felszerelése 
®imúgy is elegendő biztosítókor 
nyújt s azonkívül 20 000 forintot 
» színész izakszervoret pénztárába 
zálogként letétbe helyezett, illetve 
ü színészszelvszervezetnél Somjay 
Arthur, a Nemzeti Színház xművé- 
sze és a Csokonai-színház m ű vé­
gezi tanácsadója évi gázsija ter­
hére kezességet vállalt '20.000 fo­
rint erejéig.

A' tegnapi városi kisgy ülésen 
Kővári László (MKP) javasolta, 
trogy a kérést ' pártolói,ag terjeSiz-

szék a közgyűlés elé, mond „ szín­
ház eddigi működése reményt, 
nyújt arra- hogy a* továbbra is 
meg fog fölélni « követelmémyek- 
neík- „Az ember tragédiája“ előadá­
sát eddig tízezernél többen nézték 
végig 6 a városnak is érdekében 
áll, nogy a színigazgató nehéz 
anyagi helyzetén könnyítsen.

A kisgyűl és abban állapodott 
meg, hogy kérik « színészisizakszer­
vezőitől annak írá&ban való igazo­
lását. hogy Somlay Arthur a 
20 000 forintos óvadékért kezessé­
get vállait. Javasolni, lógják a 
kö'Zgyíilésnek, hogy igenlő válasz 
esetién engedjék el « színigazgató- 
nak a 10.000 forintos óvadék leté­
teléi-

HOL SZÓMKOZZUNK?
APOLLO MOZI
Marlene Dietrich és Jean Cabin 
a főszerepben a trauma filmgyár­

tás megrendítő drámája

Halálos ölelés
Vasár- ág Ünnepnap tWelőtt Ú, 
délután fél 3, fél S, fél 7 és- I t 9 

órakor

VÍGSZÍNHÁZ mozi 
Debrecenben először az izgalmas 
exot'kus, lebilincselő amerikai 

filmremek:

flotta és a sziámi király
Fősz.: Irene Dunne, Rex Harrison 

és Linda Darnell 
Előadások: 3.30, 6, 8 órakor.

Á Magyar Kommunista Párt belváros III. szervezete 
folyó Ivó 11-én

fftŰmM sziiutí&áU
rendez a Polgári Sörözőben, (Prac-uica ó5.) 
méteré mindenkit szeretette! hiv és vár «'

Ma este lesz a „Háry Jáit<M>" be
mutatója. A Geffkonai-azíchaz fényes 
külsőségek között a szegedi állami, 
színház díszleteiben és je.mezeiben 
mutatja be Kodály világhírű daljá­
tékét, a Háry Jánost. A bemutató 
bérleti jegyeik esen a hé ken a mai 
előadásra érvényesek. Szombaton az 
A) és dolgozó bpríeiek érvényeseik 
vasárnap bériétszünetben játszik ( 
színház, hétfőn pedig munkáselő­
adás lesz. (X)

Az Irodalmi Kamaraszínház 
lén ma. este tartja szezonnyitó pre 
mierjót. A megnyitó esten Eötvös 
József. „Kijen az egyenlőség“ című 
vigjáteka kerül közönség elé. (x)

Mz új igazolási eljárás
A. 10.000—-1947. Korm. számú 

rendelet alapján értesítem az érde­
kelteket, hogy a rendelet 5. §-a
szerint a jogerősen Befejezet® igazo- 
ási ügyben az ügy új’nói tárgyalásá­
nak csak abban az esetben lehet 
helye, ha az igazoló eljárás alá 
vont Személy ellen olyan új bejelen 
lést tesznek, amely az igazoló eljá 

• rá» alá, vont személynek a felszaba­
dulást megelőzően' tanúsítóit .maga­
tartására vonatkozik, üj be jelen lés 
és újból tárgyalás alapjául csak 
olyan t-gny szolgálhat, amely a jog­
erősen befejezett korábbi ügyben le­
folytatott eljárás során nem v>!6 az 
lebírálásnak tárgya. Azokkal a köz- 
szolgálati. alkalmazottakkal szemben, 
akiknek ügyében az 5000—1946. M. 
E. számú rendelet J_í* §-a értelmé­
ben igazoló eljárást folyamatba 
lenni, illetőleg továbbfolytatni nem 
lehet, az ügy újbóli tárgya'ásának a 
.10.000—1947. Komi. számú^ rende­
let alapján .sem lehel helye. A már 
igazolás alá vont ezentúl--? ellen tett 
új bejelentést a 10.000—10-t47. szá­
mú kormányrendelet 6-. §-a értelmé­
ben öt-tagú bizottság elnökéhez cí­
mezve az ígazságügyiminisztertícz 
(•Budapest. V., Markö-u. 16. • fga:> 
Ságügyminisztérium) keil benyuj- 

Sxaba KÁmifl. itatom, á.

Értesít,) a városi, adóhivatal az új. 
íöldhöjutlatoi’takat, hogy a kiosztott 
és birtokba adott ingatlanok íjtán a 
10, illetőleg 20 évi részlteiben fize­
tendő megváltási árnak 1945., 1946. 
és 1947. évi részleté® legkésőbb noy. 
hó elsejéig a városi adóhivatalnál 
(42. szoba birtokax-Uvántartás) ok- 
vel'ten. fizessék be, mert • azokkal 
Szemben, akik, bár arra képesek len­
nének és mégsem fizetik--be, a tör­
vény Szigorával fog eljárni 8 -egyéb, 
juttatott ingatlanra vonatkozó _ jog- 
háIrányon kívül a közadók módján 
történő behajtási eljárást is folya­
matba teszi.

Fizetni kell mezőgazdasági ingat 
lan útján kataszteri holdanként: t. 
ha hí juttatott földU'étkiili gazdasági 
cseléd, vagy mezőgazdasági munkás 
volt, 1945. évre 57 kg, 1916. évre 45 
kg. 1947. évre 45 kg búzát; 2. ha a

juttatott törpe, vagy kióbirtotos voit, 
1945. évre 82 kg, Í946- évre 70 kg, 
1947. évi 70 kg búzát.

Házhelyek 1. vételártörlóö®tós cí- 
nién, 1947. évre 200 kg búzát. Tör­
lesztés fizetésére aa köteles, _ aki a 
földbirtokrendezö szervek határozata 
által juttatásiján részesül®. 2. Mű­
szaki költség címén igénylőként 109 
kg búza.

A korábbi .befizetéseket (1 m^Hsa 
búza 40 forint) be kell számítom.

Föl dmíivesszövetkezetek a részük­
re juttatott gazdasági épületekért ás 
egyéb ingó vagyontárgyakért a 
131.000—1945. F. M. rendelet alap­
ján készül® leltárban fogtelt becs- 
érték szerint.

A törlesztésül fizetendő búza­
mennyiség egyeneriékóül a mázsán­
ként megállapított hivatalos búzaár
(jelenleg 60 Ft) Szolgál.

ADJANAK SZALONNÁT ÉS KENYtR.
a tuskózókiiak!

A ntezögazdaságban elég sok 
munkaalkalom v.a-n jelenleg s en- 
nek ellenére a mezőgazdasági min- 
kanólküliek száma nagy: L500—- 
1.600 mezőgazdasági munkanélküli 
van csak Debrecenben s ez. a szám 
az időszaki munkák megszűnté­
vel előreláthatólag kétszeresére, 
Háromszorosára fog emelkedni.

A mezőgazdasági munkanélkü­
liség felszámolására ezidőszerint 
olyan munkaalkalmak # vannak, 
melyek nem használhatók, ki kel­
lőképpen. A~í állami erdőigazga-- 
lóság hajlandó ugyan felvenni 
ö—fjOO embert a Nagyerdőn levő 
120 holdnyi tuskázási Munkákra, 
a leg'i'risebb ajánlat szerint a ki­
termelt tuskó ért mázsánként 5 
forintot fizetne s a kitermelőnek 
adná oda & gyökéranyagot is».

A szakszervezeti mezőgazdasá­
gi munkaközvetítő tanuéága sze­
rint azzal nincs is baj, hogy erre 
az egészen nehéz munkára nem 
lenne jelentkező, az éhség, rá­
kényszeríti az embereket, hogy a 
legnehezebb munkát is elvállal­
ják, hogy ne haljanak éhen. Hiá­
ba állnak azonban munkába, egy­
két nap múlva _ kidőlnek, ami 
nem is csoda, mert 25 deltas ke- 
nyérfejadaggal egész nap a bo­
zóttal sűrűn benőtt tuskókát, 
gyökereket ásni lehetetlenség.

Mintegy 80 munkás a cukorré­
pa ■ vagonír ozásánál dolgozna 
azonban a valóságban nem tud­
nak kenyérhez futni, mert nincs- 
vagon s így nem tudnak rakodni.

A legégetőbb probléma a mező- 
gazdasági munkanélkülieknél az 
élelmezés kérdése: módot kell ta­
lálni valahogy arra, hogy a le­
gyengült kondícióban lévő mun­
kások. hozzájussanak legalább 
egy-egy kiló szalonnához, egy kis 
pótkenyéradaghoz s akkor szí­
vesen vállalják akár . a legnehe­
zebb munkát is.

ORSZÁG — VILÁG

Vámbéri Busztem, Magyarország 
washingtoni követe szerdán áínyu.i- 
totla' 'megbízólevelét Tinman elnök

A török kormány a toiókök ré­
szére megliltolla, hogy Mekkába za­
rándokoljanak. Így igyekeznek meg- 
akadályáéi az egyiptomi kolerajár­
vány továbbterjedését.

Stoacbey brit közeHásügyi minisz­
ter Szerdán résztvett a liverpooli ki­
kötőben a háború befejzése óta elő­
ször érkezett szovjet konzervazátiit- 
mény kirakásánál. A miniszter ki­
jelentette: A nólkülözhetelteu angol 
—szovjet kereskedelmi kapcsolatok 
a kereskedelmi csere újrafelvétek 
útján javulnak. Azok a politikai el­
len! étek, amelyek a háború óta 
fenállanak, nem változata ínak sem 
mii a gazdasági valóságon.

A moszkvai rádió jeíentósc *>*« 
rite a demokratikus görög néphad 
sereg Közép- és Nyugatmacedoniá- 
ban eredményes hadmüíiveletet haj­
tott végre s ezek során 9 újabb falut 
foglalt el.

ŐSZI .női divai1 pulóver 
különlegesség me­

leg női fehérneműk, férfi ingek 
zoknik nagy választékban

Piac-utca 40
Hu 11 n> a-bérli áz

j4® u-ftáéfMt hotel

ASTORIA
B U ü A P E S T

Újonnan felstereh 150 stobáje tttin&m 
modern komforttal teljes őzömben

ItwÁtá UóH-yh-áfa UfaUfntii. Hté&ékctt átok
A debreceniek kedvelt síéHedéja

■Iir--rnir un    inircmn■!'mi rr—  1T**”
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Adó- és iizleihérinérséklést, igazságos áriiBlosztást követel
a debreceni KISOSz

Megalakult Debrecenben a kiskereskedők érdekvédelmi szervezete

Rési uvánsto valósult meg a
debreceni íki'Sk ere sík édő
IHSOSz helyt exportjának meg-
alakulásával- Sítal* . MWgJ.
te érzőiével vett reszt a* a 
„..v, Vislk erest edö * szerdai a la. 
ku‘ió gvütésem, miután f?dag so- 
íadreJltk*«* . degradal.ak • W*

az üg) 
döt

irányító uagykereske-

íí-úTdriiíti iÜS kereskedő 
csatlakozását értó el- még na- 
gyobh lendületet veez a for­

mális megalakulás Mán,
amikor egy állandó a^rveeS bj- 
zottsAg veszi kezébe a ia&z*i** 
munkáját. Ka alakuló «test row 
de?/® nagyjelentőségű nytbano» 
KlSOSz-gyülés fogja kövem -
melyre Komnenov Pál »rszaggyu- 
lé9i képviselő, országos főtitkár, 
Kelemen Péter miniszteri taná­
csos Vas Zoltán államtitkára, va 
lami’nt különböző kereskedői er.
dekké-pviscietek vezetői is Deine
nembe jönnek. .

Az alakuló gyűlésen az előké­
szítő bizottság neyében Gulyás 
Ferenc számolt be az eddig vég
zeit munkáról. , ..

Gombó István központi Mm. 
dött rámutatott arra, hogy

» felállítandó »zSorabíróságba
á KISOSz javaslatára kiskeres­

kedőt to bevesznek.
Éppen ezért szükséges, hogy élet- 
képes érdekvédelmi szervben to
merüljön a WW»*»
lom. Jogos követelése a. bISOSr_
Lak, hogy az , általános kergeti
adót & százalékról J-ta osokk ^ ■ 
sík és egyenlő versenyfeltételeket 
.biztosítsanak a szövetkezetekkel.
Hangsúlyost0, végül aM a'r', 
menyes munkát, melyet « KISOSz 
hathónapos munkájával
VC tfZ‘8Ít, „

K megjelent kiskereskedők közu
V,en sokait' felszólaltak és hang- 
súlyozták, hogy nem tőkészeracst, 
hanem a mindennapi meg,elh® 
lésért küzdenek a kiskereskedői, 
cs piciéi árusok*

Xew akarnak tehát a 
‘kereskedő érdekek uszályába 
kerülni. ha«em önálló kiske­
reskedő szervezetben védik sa­

játos érdekeiket.
Szóvá IHrék az áruelo87.:ás hi­

báit, az üzletbér emelést és szá­
mos egyéb panaszt, melyet a 
KISOSz-naik ke*! majd orvosolni.

Ezut án megvál ás ították « mind­
egy harminc tagú ideiglenes ve®e-

IIökok Kelemen Antal és Gliroiirí gy#ésee a-
-Inio, titkárok Farkas Lajos és se[nj fogják 
Klein Tibor, pénztáros Bieieli 
Béla, míg a választmányban szá­
mos,au az ismert debreceni keres­
kedők közül. A megalakult helyi 
csoport ezután öttagú küldöttséget 
választott Gulyás Ferenc. Vágó 
Sándor» Kelemen Antal, Gömöri 
Ernő és Bleich Béla személyében, 
akik a pénteki budapesti KISOSz

debreceniekét képvi-

Bebrceen kereskedő társadal­
ma ölömmel vett tudomást *
ktoksreskedő érdekképviselet

megalakulásáról
s , igen sokán jelentették be máris 
csatlakozásukat az eredményes 
munkát végző KISOSz szervezet­
hez.

Wat pályázat érkezett 
a viUanygyár Igazgatói állására
Október 4-én járt le a pályázati határidő a villanygyár igaz­

gató-főmérnöki állására. A pályázati határidő le teliéig hat pályázat 
futott He. Tegnap befutott még egy neiedik pályázat is, ezt azonban, 
mivé! határidő után érkezeit és amúgy to cíégtcpnii! volt fels**- 
relive, nem lehet figyelembe vcimi.

A mn délelőtti városi közgyűlés foglalkozni fog a pályásatok 
kai, majd átküldi őket a vlljanygyár üzemi bizottságához, és tekin­
tettel arra, hogy 500 kilowattot meghaladó kapacitású erőműtől épről 
van sró, az iparügyi minisztérium ho z is.

() íren ezer forint adósságot hagyott hátra 
az OTl-nál Beleziiay volt színigazgató

„Sajnos, fegyverek híján voltunk akkor“,
jelentette lei dr. Erdős József 
egy szerdán elmondott védőbe 
szedőben, amely tulaj ionképpen 
vádbeszéd volt a demokrácia, 
az emberiség és a béke ellen. 
Rogy a fasizmus idején fasiszták 

támadták. és gyalázták a demo­
kráciát, ezt tudjuk és megértjük, 
De felháborodással vesszük tu­
domásul azt, amikor a demokrá­
ciában fasiszta szólamokkal és 
kifejezésekkel támadják — a de­
mokráciát. á

A szólásszabadság lehetővé te. 
szí az elszólás lehetőségét. Erdős 
ügyvéd alaposan beleesett ebbe 
a bűnbe. 4 mwkaszólgálatosők- 
rál gyűjtő értelemben akarván 
■megemlékezni, azt mondta: „d1 
egész band..aztán hirtelen

kijavította: • „társaság“. De ez 
még ‘csak bűn. Sokkal súlyosabb, 
— hiba volt az amikor ilyen ki­
jelentéseket tett, meglehetősen 
nyegle hangon-.
„A század hóhérja és hasonlók 
általános kifejezések, ma 
mér Jány-ra sem, . mondják 
ezt. Pozitívumokat kérek“. Er­
dősnek űgylátszik Ukrajna, « 
Doni-kanyar, Auschwitz es, « 
fasizmus állati kegyetlenkedése, 
sédnek számos hírhedi állomása 
azonban van egy pozitív állás- 
nem elép, pozitívum. Nekünk 
pontunk: az Ilyen ügyvédeket 
nem kell a bíróság elé engedni, 

*•mint védőt, hanem bíróság elé 
kell vinni, mint — vádlottat'!-

A tegnapi városi kisgyglé-=)ein 
Kővári László szó vitette, hogy 
Beleznay István, a Osbkonai-szín- 
háiz tavalyi- igazgatója ötvenezer 
forint hátralékot hagyott hátra az 
OTl-nál, azonkívül adótartozása 
s maradt. Ezt a® összeget most, 

mint jogutódra, Kőszegi Géza Szín. 
igazgatóra hárítja az OTT.

Beleznay István annak elifenérö, 
Hogy az adósság® fennállt, enge, 
dély nélkül elszállította a városból 
diísztettárát. Az OTl-nál !°vö hát­
ralék ának rendelésére mára tóriu­

mot kapott u|ygti. de csak azzal 
a feltétellel, ha havi folyó kötele­
zettségeit pontosan rendezi. M'vel 
azonban ex nem történt meg, a
moratóriumot felmondottivak kelll
tekinteni. Híreik szerint Beleznay 
István ,a kultuvizminisztériuim ré- 
sízéT® akarja eladni a disz]eiet 

A. kisgyülés úgy na tározóit, hogy 
Asztalos Sándor kulíúrtanácsmok 
útján haladéktalanul érintkezésbe 
lép az On-val és a kultuszminisz­
tériummal és -kéri. hogy Beleznay 
felszerelésének eladását tiltsa le.

Szemle
o Kereskedő Társulatnál
A tegnapi nap folyamán Szalon, 

tay János és Jancsó György mi­
nisztériumi kiküldöttek megtekin­
tették a Kereskedő Társulatot. 
Kardos Zoltán elnök cs Lettner 
Jenő ügyvezető kalauzolták őket 
egyben előadták a kereskedő prob­
lémákat is, melynek támogatására 
ígéretet kaptak. Kérték továbbá, 
hogy a Társulat iskolája részére 
hosszúlejáratú kölcsönt folyósítsa­
nak, amivel a háborús károkat 
rendbehozhatnák, <

Az otlhaayoit szárazkolbász árulta el 
a részeg szatirokat

tőséget. elnökséget, választ

A dánt József -í és Szabó József 
25 éves halápi lakosok éjjel kocs­
mából hazaméitól a Váinospércs 
közelében lévő Köteles-tanyához
kerültek el és ott ököllel rávették 
az ablakot Nagy Ilona 32 éves 
nőre, hogy engedje be őket szobá­
jába, . ■

A lány kikiabált, hogy ilyen 
ré v regekkel szóba sem áll, azon- 
biam a két ittas ember hangos, ká­
romkodásokkal azt ordítozta’ hogy 
rágyújtják a tanyát, ha azonnal 
nem jön ki hozzájuk. Nagy Ilona 
megfélemlítve kiment a kapuba;

Kinevezték a burgonya- 
, ellátás országos 

miniszteri biztosát
A közellátásügyi miniszter dr. 

Szabó Jile Jenő miniszteri tana. 
esőst, aki az elmúlt közellátási 
esztendőben a kenyérellátás orszá­
gos miniszteri biztosa volt, a bur­
gonyaellátás országos miniszteri 
biztosává nevezte ki. A közellátás, 
ügyi miniszter még hat miniszteri 
biztost nevez ki, akik a burgonya. 
ellátás- országos miniszteri biztosá­
nak irányításával ellenőrzik a fel­
vásárlásokat.

500 vagon árut foglalt le a GR
A gazdasági rendőrség a legutóbbi néhány nap alatt többszáz 

feketézői szedett össze az országutakon és a járások területen* 
Kétszázai azonnal őrizetbe vettck és eljárást indítottak. Közel 500 
vagon árut foglaltak le. A feketézés megakadályozására tovább 
folytatják a gépkocsis razziákat.

LOPOTT DOBOT VERVE
meneteli kirándulásra a It éves betörő

akkor Ádám elkapta a derekát és 
a mellét összeha-r^pdália. Saaibó 
gcm nézte tétlenül a. dolgot, féke 
lökte Adámot és most már ő kez­
dett erőszakoskodni a lánnyal, 
azonban a.z izmos növel, ketten 
sem Martait. ’ .

A rendőrség megáltepííotía, hogy 
Szabó egy ' faluja,be] ivei _ sapkát 
alkart cserélni, nogy ne ismerjék 
fel. Adám zsebéből a dulakodás 
hevébe« kies itt egy darab sízára, z- 
ko,Ihász! amit egy Papp nevű vá- 
rnospércsi hentestől vásároltak K 
ez vezette nyomra a rendőrséget.

A rendőrség könnyű bűnügyi 
csoportja -elfogott egy II éves kis­
fiút, aki a. Czája-cirkusz bandájá­
tól ellopta, a kisdobot, a Széche­
nyi-utcán pedig ismeretlen káro­
sulttól egy hátizsákot ft- pár cipővel 
és az egyik ruhaüzletből egy 
gyapjú zakót-

Klha&lgta-1iásSko.r büszkém újsá­
golta el, hogyan sikerűit ellopni 
a holmikat és előadta, hogy né­
hány nappaj ezelőtt minden va­
gyona egy lyukas nadrág volt, de 
azóta sikerült rendesem kiöltözmie. 
Három öltöny ruhát, 8 egy háti 
zsák cipőt szerzett.

Dobbal és hátizíiákkal felsze­

rel vé Hajdúszoboszlóra ment, mert 
meg akart fürödni a. hullámfürdő­
ben. Az országúton igyekezett 
Szob oszló felé, vidám indulókat 
dobolva, amikor Galgóczi Ferenc 
nyomozó főhadnagynak feltűnt a, 
különös felszerelésű fickó. Megv 
kérdezésekor nem is titkolta lopá­
sait, diadalmasan Húzogatta elő' 
zsákjából a cipőket. Az orvosi vizs­
gálat megállapította, hogy kissé 
terheit.

A rendőrség felhívja a károsul­
takat, akiktől a Széchen yi-utcám 
hátizsákot és ruhát loptak» jeK'nt- 
l(.cs?.enék a II. emeleten a könnyű 
bűnügyi csoportnál.

monyt és szervező bizottságot 
melynek tagjai között a legtekin­
télyesebb ős legbecsültebb d°bre 
cent k’-skereskedők és piaci áru 
sok foglalnak helyet. Nevükben 
Gulyás Ferenc tett ígéretet, hogy 
mindig g kisemberek szempontjait, 
fogják szem előtt tartani. Muuka- 
tánvai lettek, mint társelnökök 
Szűcs Lajos és Vágó Sándor, alel-

aiFOlDI , ,
TAKÖREKPÉHZTÁS 

DEB8ECEHBE*

a Pesll Magyar lertstedtlmi Bank 
IgáaylBlízete.

Betéteket
iegslttnyöseblien gyümölcsöztél.

Foglalkozik
a banküzlet minden igával.

Szolgálata elUzheny, syori és pontot,

Szerelmi vásárra ráment 
a borjú ára

Bácsik József újfehériuíj lakó.-, 
borjút hajlott a nyíregyházi vásárra 
■és műr a délelőtti órákban s»tke- 
rü'lt jópemoen túladni rajta. A jó 
vásár feletti örömében elnéze't a 
lacikonyhák felé^ s néhány deci
bort felhajtott* Közben összetalál­
kozott Hónis Károiyn-6 Nyíregy­
háza,'Dob-u. 97. szám al atti lakos- 
ép,’, akivel p.flainatok a’,aü össze­
barátkozott. s rövid fókái ismeret­
ség után meginvitálta a közeli 
kukoricádba. Mikor kijöttek a ku­
koricásból, elbúcsúzott a nőtől ős 
csak uánu vette észre, hogy pénz 
tárcája, melyben a borjú ára volt; 
eltűnt Azonnal a rendőrségre 
sietett- és megtelte a* aw.tsaiy ellen 
a fe"jelentést.

Messe«, a Héalailiae!

Taxis nőrablók elragadták
ä Batthyátty-utyiróT ggy cukrász feleségét

A Bathyány-u-. 6. szám. alatti ház 
előtt az esti órákban négyazemelyes 
taxi átlőtt meg, amiből két férfi 
szá-tloM ki. Besictt-ek a ház kapuján, 
ahonnan nemsokártt női sikolyok, 
káromkodás és ' dulakodás zaja ve­
rődött ki a csendes utcára

A két férfi, Dobos József Kom- 
ló-ssy-u. 46. sz. alatti lakos pék­
mester és Zsigmond nevű les - 
vérörcse a házban Jako Drex er 
László cukrász feleségé* akar­

ták elhurcol rvi.
Hint .Dobos József később elmon­
dotta, előre megbeszélték Drexl-erne- 
vel, hogy ha esti 6 óráig nem megy 
fel a Lakására, eljön éri-e taxival és 
magához, ragadja- A jelzett, Mohon 
meg is érkezett a ház -évé, ben 
azopban az a kellemetlen meglepetés 
fogadta őket, hogy az ablakban ki. 
könyökölve Drcx’.crt piilntotiák meg 
Ásókba* Dobos mm veeztnif

hidegvérót, merészen, az ablak, alá 
lépett és követelte Drex lemével, való 

-előzetas megállapodásuk alapjan a 
nő kiszolgáltatását. Drexkr feldü­
hödve rendőrért kezdett kiabálni, _s 
parancsot adót* ki, hogy a lakaa 
ajtaját csukják be. Erre

Dobos beuBTOtt a nyitott ahla- 
kon a szobába és Dnexlert le­
fogta, hogy ne fudja megaka­
dályozni öccse munkáját, aki 
időközben vá'Hával az ajtót be­
törte és a nővel együtt a taxi­

ba ültek.
Mindez természetesen nem ment 
lárma né-íkiil, az u^cán . haalma9 
csődület támadt és idökzbeu Dvex- 
1 érnék is sikerült a rendőrségre 
üzenni.

A két nörabtó Dobost őrizetbe 
vették. Dobos József kihallgatása 
kor előadta, hogy minden tettét
-ßrqjf Ijuígáyjpi ■gá'ló megáita

podásuk alapján követte el, Drexler- 
né beszélje' rá, hogy menjen érm 
taxin, mert mint kijelentette, annyi­
ra szeretik egymást, hogy nem tud­
nak külön élni. Nem számítottak 
azonban a férj jelenlétére, aki fM* 
fordította minden tervüket és emialit 
keletkezeit a dulakodás ée erősza­
koskodás. Azt is elmondta, hogy! 
már régebben megbeszélte Drexl-e-r- 
nével, hogy feleségül veszi és 

néhány héttel ezelőtt az asz" 
szóny már el is hagyta férje la­
kása*. azonban kénytelen volt 
Drcxler erőszakol ás ára vissza­

térni hozsá.
Ezekben a napokban Dexier rátá­
madt az Arany Bika előtt és ott ve­
rekedés tört ki.

A rendőrség nörablás és magán­
laksértés címén folytatja az ügyben 
a» nyomozást. Drextorn^ hollóét
egyelőre íusnály fedi*

i
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HgBEE
"fÖÖJÁRÁi''''Méíséfcsli 'dé!í-dát- 
hvugat! seeä, fel hcatoonu fások, totó­
iéig eső. A hőmdrséfclet alig váitotik.

A kerti tóbi fccrfskedelmi és iparka­
mara melleit alakított vélemény» ző 
bizottság pénteken délután' 5 órakor 
ülést tart.

Református világnézeti eíőadas
lesz ma, pénteken délután 4 óraikor 
a kollégium dísztermében, bzcncs 
László péterfiai lelkipásztor tart elő­
adást: „Lehet-e ma keresztyén og-y- 
házf egyetmet gyakorolni címmel.
Az érdeklődőket szívesem látjuk. He­
te p-IfiIj nincs. Az előadást megbe­
szélés követi. ,

APRÓHIRDETÉSEKET őélytán 
H éráig vesz feí í kladékiwteL 
(Bajcsy-Zsihitezky-utoa 16.)

nagymennyiségű akartaik Ro­
mániából Magyarországra csempész­
ni özv. Vastag Gáborné, K. Nagy 
JósSefné,;- Kukk Vince és Horvát 
öyuláné. A csempészeket .Pecsaj ha­
tárában elfogták és' gyortitotf e^á- 
rás folytán a napokban a bíróság 
elé állítják őket.

A. Debremri 9oháiti*evált6 Hiva­
tal felkérése folytán értesítem az ér­
dekelt dohánytermelőket, hogy as 
1947. évi tei-mésü dohányok beváltá­
si árát, a Dohánybeváltó Hivatal 
nem közvetlenül fizeti ki a terme­
lőknek, hanem postautalványon fog­
ja megküldeni. Ezért, akik már 
idáig is adlak bs dohányt, ne men­
te nek a dohán ybev állási járandósá­
gukért a Dohánybeváltóba, mert ez­
zel magúknak V ni tenget és rdovosz,- 
teséget okoznak, A pénzt mindönki 
odahaza, postán fogja megkapni. Vá­
rosi tanács,

Gisser foto gy ermekfelvételei 
örömet jelentenek. Piac-utca 43. 
Svetits-pakta. ír)

Lelkiismeretien házlasarony Kele­
men Zsuzsa, Som-utca 11, ss. alatti 
lakos fejelenetést tett; alásadónője, 
Hercegfalvi Lajosné ellen, mert 
ezobaajtoját levette éo így párhóna­
pos gyermekével együtt a hűvös éj­
szakákat nyitott ajtó mellett kényte­
len tölteni.

K AL APQT iIUMy B,t,

FRANKTÓL *"

Tétlenért mezei tolvajok. Győri 
Lajos, Nemes-utca .8* .szám alatti 
lakos fel jelen lést tett lakásadótiöje 
né hugá, Boga Borbála, Istyán-út 
36. az, alatti lakosok elten, akik a 
földjéről nagymennyiségű burgo­
nyát, tengerit és hagymái loptak. 
Győri előadta, hogy a lopás idejében 
éppen arra járt és átkerült tetten- 
érni a. vakmerő tolvajokat, akik fé­
nyes nappal ásták fel földjéről a 
burgonyát. Űzőbe' vette őket, azok 
zsákot, ár-öt eldobálva, a Szomszéd 
tanya padlására menekültek és ott 
sikerült elfogni őket. Megindult étte­
rük az eljárás.

K ÖN Y VE LÉS! SZAKIRODA 
Vörösmarty utca 21 szám 

Telefon: 117.

180 kilogramm tükröt loptak el
ismeretlen tettesek egy leplombált 
vagonból Debrecen és Szolnok ko­
zott- A szolnoki cukorgyár meglett® 
a feljelentést.

Bum dum golyót talált Varga Mi­
hály bóíizörményi, tanya 661. szám 
alatti lakos. Kíváncsian addig ülö­
ge tte, míg felrobbant, a kezét szét­
roncsol la a az. arcán is súlyos, sebe­
ket ejtett, úgyhogy félszemére meg­
vakult.

Imarend a Kápolnáíű-utcai temp 
lomban. Péntek csíe gyertyagyújtás 
4.40, istentisztelet 4.43. Szombat 
reggel 7.30, delelő^ iíj. isleritisztßiefc 
10.30. délután 3.30, este 5.40. Hét­
köznap reggel 6.30, este 5-20 varakor.

Három és fél kilogramm súlyú 
ezüst gyertyatartót kü'ldöf't át for­
rasztásra Eisenberger'Józsefué, Hat- 
van-uca 35. eaám alatti lakos 
Schwarcs Andor Halv&n-utoa 37 
szánt alatti lakoshoz. Schwarcz idő­
közben üzleti ügyekben elutazott, tá­
vollétében 3' műhelyét feli érték és a 
3000 forint értékű 10 karú -gyertya- 
tartót ellopták. Az ugyb&a E^nio ai- 

«figVmiíii i gffjnoHitf' -

Pártélet
PÄRTNAPOK

>.; - Oktatót- 1141» ssembatom
ÜV 1 óra1: Kővári Láselój ÖT! 

i o: Balogh Elemér;. Ssegenyház 
1 ó: Porkoláb KataJia.

At MKP Etabadságéeleni sjervs- 
aete október 11-én 6 órai kezdette! 
nagyszabású kúltűrelöadást rendez 
SBéfcházában, Márton Kálmán-utca 
4- eeám alatt. A kitünően ösaieálli- 
tott mü&ort a vatgougyárt' SZÍT jeles 
kultúroeoportrja adja. Belépődíj 
nincs, műsor megváltása kötelező. 
Előadás után éjfélig tánc. Minden­
kit szjeretetta! hív a rendezőség.

Ä moszkvai rádió 
magyar adása

Ä moszkvai rádió október TÖ-től 
kezdve magyar adásait a szokott
időpontban, de más hullámhosszon
közvetíti. 17 érától Í7.S0-ig terjedő 
adásai a 25.47, 3155 és 40.76 méte­
res hullámhosszon sugározza, 13 
órai adását a- 31.45 46.76 és 49.5 
hullámhosszon.

SZIKSZERVKETI HÍREK
Feduáse*! Ma este 6—8 ómig 

tagdíjbefteetéa, t^putaivádiyok átvé­
tele, férfi fehérnemű igénylés. Hét­
főn este 6 óraikor vezetőségi ülés —* 
Munkanélküli férfiak munkára jer 
Ionl'kez:heInek a FÉKOSZ gazdasági 
munkaközvetítő irodájában, , Arany 
JánoS-utca 2. sz, I- em. Horn okleni- 
Isten tuekókitermelés halogatás nél­
kül, minden azombaten a hely szánén 
átvéve, mázsánkéit 5.— forintért, 8 
om-nél vékonyabb gyökér a> munká­
sé J Részletes felvilágosítás aa, iroda­
vezetőnél. Munkahely Angyaltelek a 
Guthon. — FÉKOSZ ktehasaonöér- 
!ők szakcsoportja vasárnap délelőtt 
9 . órakor gyűlést tart Arany Janóé- 
utca 2. Szám alatt — Orvosi szak- 
srtrvezst felhívja tagjai 1, hogy pénz­
tárkönyvül vezessenek, mert a testű.. 
lett álalányozjáa megszűnése után az 
adóalap a pénztárkönyv bevételi ro­
vata lesz. Tagjaink, a szociáldemok­
rata orvoScaoport által szombaton 
délután 5 órakor a D éri-múzeumba rí 
rendezendő .előadáson minél nagyobb 
»zá-mbain megjelenni szíveskedjenek. 
Előadók: dr. Mansfeld Géza agyét, 
m, tanár, dr- Székely Miklós állam­
titkár (orvosi rendtartás kérdései), 
dr. Jeney Endre egyetemi m. tanár 
és dr. Végh Pál egyetemi tn.: tanár, 
-r Felhívom az alábbi ulacafűzül- 
rajaikat, hogy jelentkezzenek a titkár­
ságon délután 2 órától 6-ig: Szabó 
Róza,- Csapó-utca, Tólh István," Szél- 
u.. Deák Irme, Füiöp-u., Debrecni I., 
Munkás-utca, Nagy Imre, Honvéd­
utca, Molnár Sándor, N yilrutya, 
Hegedűs Imre, Ajtóm., Mészáros 
Mihályf Varga-utca. — Cipő- és ba­
ka,nebu látványát aki még nem vál­
totta be, érvényesítés végett hala­
déktalanul mutassa be a szakmaközi 
titkárságnál. — FÉKOSZ kubikos 
szakosulály vasárnap d. é. 8 órakor 
vezetőségi ülést, 9-kor taggyűlést 
tart. — Famunkások,! A faigénylést 
sürgősen eszközöljék, mert elfogy a 
fa. Rajztatifoilyamna beiratkozni le­
het 15-ig a titkárnál. A könyvelési 
ta-nfol yamra jelenHkezáenek a tit­
kárnál. '

Müseroros kultű restet rendes a 
Kereskedelmi Alkalmazottak Szak­
szervezete szombaton, október 11-én 
este nyolc órai kezdettel- Műsor után 
tánc leSz.a szakszervezet székházá- 
ban, Kossuth-utca 51. sz. alatt.

Iparos hírek
A kőműves és ácsi páros szakosz­

tály szombaton 5 órákor ülést fart. 
— Az asztalos szakosztály vezetősé­
ge szombaton 5 órakor ülést tart. — 
A nőisrabó ds fehérnemükésxítő ipa­
rosok részére pamutá'ru : érkezeit. 
Jelentkezés pénteken délig a szak­
osztály elnökénél, — A kcncével 
delgobó iparosokat értesítjük, hogy 
a koncé leszállítása' folyamaiban 
van. Amint megérkezik, ugyani!t ér­
tesítést fogunk közzétenni Addig "is 
legvenek türelemmel, mert a szállí­
tás lebonyoltiása jelentékeny időt 
vesz igénybe, a sürgetásak előbbre 
nem viszik az ügyel. — Értesítjük a 
testület tagjait, hogy vasárnap 9 
órakor az. Arany Bika nagytermében 
Ipok nagygyűlés lesz. A szakosztályi 
elnökök panaszaika-t sürgősén ter-

immá j*.

SPORT
Pályát a MÁV KASE-nelc!

Sportemberskbój álló küldöttség 
keress fel a „Néplap“ ezerkesstosé- 
gét. Szilágyi Dezső, Papp János és 
Vadas* Árpád szomorúan panaszol­
ták el, hogy a DVSG vezetősége el­
zárkózott kérésük teljesítése, elő! és 
Diem, engedélyezte, hogy a .Vasutas 
pályán bonyolítsák le vasárnap. dél­
után a MÁV-KASE—PMÁV rang­
adót, így csapatuk kénylden a, do­
hánygyári portengerben játsaaní, pc- 
dig, mint Papp János mogdja, a 
pályabéren kívül a tiszta bevétel 30 
ezásalékát ajánlották fel a DVSG II.

—MÁV-KASE előmérkősseért
Debrecen város vezetősége is be­

láthatja, hogy a felfelé törekvő MÁV 
KASE-nak egész rövid időn belül 
fí^üke-eg-e van egy sporttelepre és a 
város S'poi’ttárSadaJma elvárja, hogy 
a tehi'öfiéghes képest segítségére siet 
a, város a szimpatikus egyesületnek. 
■ A MÁV-KASE—PMÁV mérkőzés 
így vasárnap délután 3 órakor a do­
hánygyári sporttelepen lesz, mig elő- 
mérkőzésl Postás i fi a M A V- 
KÁSE ifi ellen játszik 1 órai kez­
dettel.

■ Ma délután utas* a BV86 Buda, 
Besifre, hogy aa Elektromos elten 
saombáton megküzd jö-n a bajnoki 
pontokért. A múlt vasárnap scars- 
pelt c&apalban csak annyi változás 
lehetségés, hogy Szilágyi I$- uem 
vállalja, a. játékot és ez esetben Sid- 
lik és Marik áll késesnlótbes. Pál­
mai intéző és Markos edző vezetése­
véi a '■ következőik uteznak. ^ Naigy, 
SsMiágyi II.j B. Nagy, Szabó 1. és 
II., Geá,rd,áS, Kádea, Komlósí, Tisza, 
Tetóki, Sidlíik, Vihar és Marik. _ Az 
összecsapást, mely holnap délután 3 
órakor kezdődik, a Latorca-utcában 
játerák le és a játékvezetője a Deb­
recenben is jó! ismert Lázár lesz.

Nem tehetetlen, hogy a DVSG Bu­
dapestről visS'zaut&ztában vasárnap 
Kecskeméten játszik a helybeli NB 
II-es együttes élten barátságos mér- 
közlést.

Záffoitf í vesetii a® Kt- MAD1SZ 
Mátészalka NB ll-ea találkozót.

A Bukarestben lejitssásra kerülő 
román—magyar válogatott labdarú­
gó mérkőzésre Magyarország válo­
gatottját Gallovich Tibor szövetségi 
kapitány a következőképen állította 
össase: Grom'te — Rudas, Ktepétor 
— Böcsik, Nagymaa.'oS'i, Marik (Va­
sas) — Egresei, SauSsa, Hidegkúti, 
Pusikiig Tó% III,

Szigorú intézkeüssek várhatók a 
pályák rendjének megóvása érdeké­
ben,

Vasániao Debrecenben a követe­
ző n"érköz/ések lesznek: I. osztály: 
DMTE—Nyírbátor és MÁV-KASE— 
Pü'spöiadányi MÁV. —- II. osztály: 
MÉMOSZ—Hajdúszováb, DMTE II.

■—Rendőrség, D, Barátság—D. Tö­
rekvés, Dózsa MÄDISZ—Kuba, Har­
mónia—Hajdúnánási MADISZ és 
DVSG II.—MÁV-KASE II.

A Postás ifjúsági játekosaii ma 
délután 4-kor az egyetemi sporl- 
telopen jelenjenek meg.

Szombaton és vasárnap ismét ke­
rületi atlétikai verseny lesz a- DEAG 
pályán. Most az egyesületi brjnoik- 
ság dobó- és ugrószámait bon yolít- 
ják le.

TanítóképsH — Kíavárdai Besse­
nyei gimiiáziium 2:1 (0:1). A Kis- 
yárdán lejátszott összecsapáScn a 
debreceniek góljait Sallai Szerezte.

A MÁV-KASE leg-nap nagy ed­
zéssel készült. a PMÁV elleni mér­
kőzésre, .

A DEAG (Bsapstahatt vasárnap 
Tisaalöt ellen már játszani fognak 
as újonnan leigaaalt volt gazdáss já­
tékosok is. *

A MÁV-KASE ökoivíró eßapata 
köseteaen fővárosi vendéget fogad. 
Valószínűleg a VÁG Less a legköze­
lebbi ellenfelük a i:óiképess9gú debre­
ceni öklözőknek. ’

A Haj<*úszohosrlsi SE—MiÉMÖSZ 
mérkőzést, mely a múlt vasárnaprai 
lett kisorsolva, de elmaradV» te kel! 
játszani az egyesületeknek. így ha­
tározott a feigyelmi egy-esbíró.

Erősödnek a debreeenkörnyéM !!. 
osrtá'lyű csap-atok, A kér ü te ti alezö- 
vetségihez egymásután fulinóik be az 
igazolások Hajdúnánásról, Büd- 
szen t-miháí yr ól, Ba-lmazú j yá^'O aró!,
Hajdúböszörményből. Úgy. látssik, 
nagy less a- tülekedés az első he­
lyért, különösen a Hajdú-csoport­
ban ,ahal az elsőt az ■ utolsó helye- 
zeltő! csupán négy pont választja el- 

Győzelmet vár a DMTE szurkoló 
gárdája vasárnap csapatától. A jó 
íelkés'züliségael rendelkező munkás- 
együttes a (Stadionban. Nyírbátort 
fogadja.

Anyakönyvi hírek
Síülsteiisek: Hornyát Sándor gazd. 

Katelin; Fogara sí György MÁV sgt., 
Katalin; Pető László DHV asztalos, 
Margit; Ssöllősi József gazd., And­
rás: Vadon Imre kovács, István; 
Sazbó Ferenc npsz., Ilona; Tóth 
Sándor lakatos, Tibori Mokli Ferenc 
MÁV üzemi altiszl, Ferenc; Dúl 
Sándor DNYBV felvigyázó, Ilona; 
Toronyi Sándor gazd., Margit; Tóth 
János npaz., Erzsébet; Bekecs Fe­
renc rendőr, Ferenc: Gsicamics Jó­
zsef cipész, Ilona; Müller János 
MÁV munkás, János; Fáj József 
kőműves, József; Bőrösök Lajos ke­
resik., Judit; Kálmán András üzem- 
lakatos, András; Kiss Ferenc szoba­
festő, Gyöngyi,

Eljegyzések: Szabó József—Nagy 
Ilona; Csorna Antal—László Ida

Ha! átázások; Hagymást Mátyás 
házfelügyelő, 64 éves-, Piac-u. 40. 
Oláh János fm. 41 éves. Sah Margi- 
Üa-puszta’. Gonda Ágnes 26 éves, 
Tátra-u, 6.

Közellátás
•. FtnomIteztktoeKM®, Feihfvjfe a 

közellátási ügyosztály a város ellá­
tatlan lakosságának if gyeimét arra, 
hogy - az október havi 1.20 kg-os fi­
nom liszt fejadagjukat az október 
havi hatósági élelmiszer jegy (70. az- 
nyetoit.) liszt 1-es (arabs egy) Szel­
vényére kilogrammonként 1.40 Ft 
egységárban a íüezerkiakereskedőné! 
beazorezhetak,

Á rpag,yöniSykio«$tas, Felhívja a
közellátási ügyosztály a város ellá­
tatlan lakosságának a Ügyeimét 
arra, hogy az október havi állami 
élelmiszer jegy „5“ (arabs öl) szelvé­
nyére 20 dg árpagyöngyöt Szerezhet­
nek be kg-ként 2.50 Ft-os egység­
árban.

A köaeHátaSiiiiSy! uMsetar megái-' 
lapított-a, a hántolt árpa, hántolt kö­
les' és a kölesliezt legmagasabb árát, 
-továbbá az árpa-köles legmagasabb 
hántolásí diját és a köles legmaga­
sabb bórháintoliást díját. Fogyaszt ói i 
ára: Hántolt árpa 2.10 forint, árpa­
gyöngy 2.50—3 forint, hántolt köles' 
2.60, kölealiszt I. oSjft. 2-89, II. oszt. 
0.90 forint. Az árpa bérhániolási 
díja 19, a kölesé 20 forint mázsán­
ként. A köles bérőrlési dija 11 F , 
vámhántolási díj árpánál és kötetsnj 
20 forint.

Kereskedő hírek
. Vásári kiskereskedők, akik az áru­

sa befizetést teljesítettek, ma (lé - 
után i órakor a szakosztály irodá­
jában feltétlenül jelentjezzenek. —■' 
Textilkiakemkedők felemelt forgal­
mi adójuk után. járó textilvásártúsi 
pót-jegyeket 12—2 óra között vegyék 
át a kamaránál. — Szíkvízkcszítük 
ma délután 5 órára hirdetett tag­
gyűlése eimai-ad éE az hétfőn dél­
után 5 órakor lesz. — Füazerkiske- 
reskedők az adóközöaaégi adóikat» 
14-én estig fiaethetik a szatosztá’y- 
nál (Nyomtatió-u. 9.). Májusi kere­
seti és jövedelmi adó csekkjét min­
denki hosaa magárai. — A kereske­
delmi ügynökök saakösztálya dél­
előtt 10 órakor ülést tart. Tárgy: 
Iparrevizió. — Tüzelő és építési 
anyag kereskedő adóközösoégi tagok 
adófizetési kötelezettségeiknek 13-ág 
és 14-én dótfelött 8—1 óráig a Tár­
sulat' kistermében levő pénztárnál fel 
tétlenül rendezzék. — A kávéméra 
és kifőző szakosztály ma délután 3— 
6 óráig lisztkiosztást tart Miklós-u. 
2. szám alatt az elnöknél. Két da­
rab zsákot minden tag feltétlenül 
hozzon magával. •

Nyiitlér^
Csap.utca 54. számé hág nem el­

adó, verőnek pénze odavész. Neu 
mann László, Hajdúböszörmény, (x)

Előfizetési díj egy hónapra 10 forint

Éjjeli ügyeletes szolgálatot teljesítő 
gyógyszertárak:

Oktober 4—10-ig; „Kígyó" Pia©- 
utca 51; „Csillag" Árpádtér 3.

Feladási ÁPEOHIRDETESEK Heted ás«
Bajesy-lsilinszky- uloa 16, 

e, Madófeivavba^ban - Párttagoknak és hatói előfizetsfensli
BO százalék kedvezmény.

„ $zat)ad8ásy kbnsi ueebeikt, 
Városháza épület.

ALLAá

85 éves cipész elmenne 
munkára cidékre já Cím 
kiadóban. ' _44

Fényképész segédnöl e> 
sőrgndü... munkaerőt azon­
nal felvesz Bérzéki mű­
terem.-. 45

tlómegjelenésil u-Uiut és 
lárliakat akvizitöri munka, 
ra magas jutalékkal, eset­
leg fixszel felvesz'ink. Uya- 
korUittok előnyben, tityecy- 
ZsiUnszky-u. ló. Kiadóhiva­
tal. Jéleatkozés lehetőleg 8 
—11 ófáig.

INUATLAH

Telket adok ilj. Uadito' 
Zfcigm.orni, Mickuíe, Ta='á- 
utea 15. e*. . 167

VETEL
Jókarban levő Wertlveim- 

kasszát keresek" megvett»»le- 
Grühbaum, Piac-u. 19. . -to

HörcaöBböi t, nyttlat, 
gyapjút és m nden'e ,-» 
ü3"«sbdrt. magas ár.sn vájá­
ré! BobíasfcL lieraát.' Rai-
mtulmMr

Akar oitieón épjtkszmj
— V'ásároijon eisócsrtályu 
nagycserepet, darabos és oi. 
tott . messet, cementet és 
mindenféle építkezési anya­
got KATZ.tós, iázobűszJai-ut 
1. "Telefon 6—14.' 455

ELADÓ

Lgy fehér konyhaszekrény 
eladó. Pacsirta-u. 42. 34

Karikahajós Binger var­
rógép eladó, fiakovszky-ut- 
ca 42. i'dsz. 2. 28

LUYEB

Műhelynek megfeleld he­
lyiséget keresek a belváros­
ban. Qi'm a kiadóban, 35
Ha lói akarja maga;

re vui jöjjön el a ., B íjicz 
lejtő ecáiüáUa»' zarora 
hajnal k»j-t óra drsr. Her­
mann Hórne Debrecen. 
BzeiJtSeégl-utca Üy. 342

Retorfa faszén ömlesztve 
és csomago.va legolcsóbban 
kapható. Jókqi-u. 52. ' 37

Rókáiméi fotel. Hencser és 
matrac állandóan kapható, 
kárpitos mánk át vállalok. "—
Kaivm-tér 1 ~ —Kárász vn"r

Á

Fiietel# a napi Legmaga­
sabb árakat kovácsolt va­
sért öntöttvasért, vörösré­
zért. bronzért, ólomért stb. 
fémekért- Simonfíy-u. 57, 
vasüzlet, 39

Mielőtt bármily on ingóeá- 
cut venne vagy eladna, sa­
ját érdekében keresse fej 
az Xngóságértekesítőt. .Elő­
nyős kiszolgálás. Ceapö-u. 
55.„ tpariekola épület, 6

Tollat veszek ée eladok 
kilónként isx Pesti-utca i., 
Hatvan-utca “eeraok. Szat­
mári. 5

BundáL irhakabátot ké­
szít. legújabb divat szerint 
alakít Katona Vilmoo yzüle- 
mester tíimonííy 2. 419

Favorit e!öo y öni d ib5 n 
DMG fonalak, ipán cér­
nák legnagyobb választék­
ban. Gsapó-u, 24. 2

Szappannak való zsira­
dékot vagy olajat szappan, 
ra átdolgoz bzabo László 
szappanóómastér, Veres-utca
ÍÍ. Ltó-ÍCzUEí«. 532

Retöita ta£zém, gips?», ce­
ment, mész, t tűzifa, budai- 
föld iegalcsóbban Ui-iinfelci­
né! Satvan-u, gi 443

Laszén, darabos, és oltott 
mész, cement, cserép besze­
rezhető Bartha fatelepen, 
Ispotály 3-b. Telefon 261.

549

ELVESZETT

ELVESZETT aktatáska- 
mat fontos iratokkal elvesz, 
tettem, Becsületes megtaia. 
ló illő jutalom ellenében ad­
ta le Németh Vilmának 
Kossuth-utoa IKontsek 
Géza oégnél. 43

teieliüa szerkesztő és kiíuiói 
tUL'Ú iti'J'Vitel 
tizerkesz tőség:

Debrecen, Vóroe ttadeeieg- 
ütja 48. U. e. Telelőn: 204 

Jiiadóbl fatal:
Debrecen. Baj»y-Ze.a. IC 

felelőn; 206
Nyomatott a -Szauadsag".

nyomda körtergogepen 
Asl^ös zslíAS Kaste» jíiS#*
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